

瞧瞧时下

一提整形美容,好多人都会倒吸一口凉气,其实,整形美容项目中,吸脂减肥、胸部整形、面部除皱和眼部整形都已经成为热点。一方面接受整形的人数明显攀升,另一方面整形美容的安全性正逐渐被大众认可。时下,啥整形美容项目最受欢迎,哪家整形医院最安全?快来看看小记为你搜集的最新“情报”!
快报记者 史丽君



啥整形美容项目最受欢迎

百万基金全情招募

奇致美人计 7天体验蜕变

2009南京奇致美容医院全情打造的奇致美人计——“7日追梦宝贝”网络招募大赛目前已经全面启动,主办方以百万美丽基金,7天圆您化蝶之梦。据了解,此次网络招募大赛是继2007年“寻找失去的美丽·百万修复援助大型公益活动”、2008年“超越梦想”大型公益造美活动和2009年“拯救肌”皮肤美容百万修复援助公益行动之后,南京奇致美容医院再一次年度倾力钜献。

活动以您最关注的话题为切入点,诸如整形美容安全吗,要动刀吗,会不会很痛,会留疤痕吗等,结合国际最先进的精微整形理念和奇致独特的精微整形美容技法,挑战传统整形美容周期长、风险大等弊端,承诺7天就能带来美丽改变,以“短、快、精、微”为特点,保障手术更安全,术程更短、恢复更快速,充分展现精微整形魅力。

活动主办方南京奇致美容医院作为中国精微整形创导者

和华东最大激光美容基地、江苏省美容与整形修复援助中心和技术指导中心、2008年合格规范和诚信调查“双科状元”,汇聚国内外十多位实力派权威专家,以无可置疑的专业实力和自信,让爱美网友在短短7天,轻松体验美丽改变。如果您想免费体验7日蜕变的惊喜,请即刻登录活动官方网站www.qzmrj.com报名参与,更有千张免费电影票和万元代金券等更多惊喜和优惠等着您哟!

征集“好形象”大学生

新协和整形“量产”大眼睛美女

3月15日,由南京新协和医院、市劳保局、人力公司及媒体等单位联合举办的——江苏省首届“好形象”大学生征集活动在南京国展中心隆重拉开帷幕。活动现场人潮涌动,权威医学美容专家和资深形象设计师坐镇活动现场,前来展位咨询的大学生络绎不绝,她们大多是为了打造“职场第一形象”前来寻求帮助的。

记者获悉,自活动开展以来,来南京新协和医院做整形

美容手术的人越来越多,而其中,又以双眼皮、隆鼻等脸部手术最受欢迎!最多的一天,仅双眼皮、隆鼻手术就做了20多个。该中心的医学整形专家杨军主任说,双眼皮和隆鼻,是大众普遍接受的小手术,且手术本身的安全性高,对人脸貌改变大,如韩国明星张东健、孙艺珍、韩彩英、金正恩等都做过此类手术,所以备受求美人士的欢迎。据了解,新协和韩式翘睫双眼皮,避免了传统双眼皮手

术不自然、呆板、无神的弊端,整形医师结合韩式专业精细整形器械和微创技术,采用“解剖复位法”实施眼部重睑手术。与其它方法比较,手术恢复快,不留痕迹,成形后的双眼皮线条清晰流畅、形态自然美观,效果持久逼真。由于眼睑的细微改变和多余脂肪的去除,使得眼睫毛略微上翘,双眼达到了顾盼生辉、风情万种的效果。从而备受学生、白领们的喜爱和追捧!



360°激光溶脂、大自然丰胸

龙蟠医院整形美容特色项目受青睐

2009年刚入春南京城已经刮起了一阵狂热的“整形风”。面对南京城的这股“整形风”,记者采访了位于南京中山南路307号的南京龙蟠整形美容医院的相关专家。

记者在龙蟠整形医院发现,来医院求美的人络绎不绝。据医院的李主任介绍,他们医院现在每天基本上要接待几十名来做整形的顾客,尤其是“360°激光溶脂”、“大自然丰胸”特别受女士的青睐,就连许多外省的女士也驱车前来咨询。记者了解到,“360°激光溶脂”和“大自然丰胸”是南京龙蟠整形医院特色项目。

“360°激光溶脂”是采用医学激光连续发射瞬间释放能量,整个手术安全无痛,定位准确,想瘦哪里就瘦哪里,同时还能紧致肌肤。能够有效减少人体脂肪含量,真正实现减肥不反弹的梦想。

“大自然丰胸”采用进口品牌假体,安全、无痛,黄金比例“唯美”设计,使术后乳房的状态、高度、间距、乳沟更和谐自然,完美呈现“柔水欲滴”的丰胸形态。

20、30、40女人 你想年轻几岁?

奇致“青春保鲜计划”,帮您找回久别的青春!

年龄是女人永远的秘密,永葆青春的秘密,是每位女性热切的渴望。奇致激光美容专家团队独创国际尖端祛皱除皱年轻术,可以让容颜和体魄还原实际年龄,激情释放您的童颜肌肤。

20岁 美白嫩肤年轻3岁

20岁是女性各项身体机能初步成熟的阶段,年轻而最具活力,科学祛除面部斑点和美白保养,可轻轻松松年轻3岁。

保鲜计划①

美国美莱Nlite祛痘祛红美白

美国光学巨子ICN公司独创,21世纪美容新科技,大型脉冲染料激光,主要解决祛红血丝、红血丝、红痘痘、雀斑美白、紧致肌肤;让肌肤重现年轻、紧致、饱满、光滑、健康。

保鲜计划②

宝石Q双激光强效祛雀斑美白

超大脉冲无热周围组织,直达皮肤深层清除太田痣、雀斑、雀斑、老年斑及各种色素;同时消除纹身、纹眉、纹唇等美丽障碍,无疤痕、无痛苦,轻松还原净白无瑕本质面貌。

保鲜计划③

以色列E光晨曦祛斑美白嫩肤

以色列原装进口,国际先进E光技术高效祛除雀斑、晒斑、肌肤晦暗、各种色素沉着,黄黑皮肤变白皙,肌肤光嫩有弹性。

30岁 提升紧致年轻5岁

而立之年的女性,由于生育育女、家庭和工作等负担导致身体“超龄损耗”,使肌肤问题接踵而来,需提防“假性衰老”发展到真正的衰老期。

保鲜计划①

以色列飞顿领航者射频紧致除皱

以色列原装进口,通过大功率单极射频穿透结缔组织2-3cm,刺激真皮深层的胶原蛋白和弹性纤维增生,扫除皱纹、皱纹等,特别显著拉提紧致,效果堪比传统手术拉皮。

保鲜计划②

德国原装Kreiz Mek3电波拉皮

通过高频电波双极射入皮下组织,刺激真皮层增生胶原蛋白,填补收缩和流失的胶原蛋白空缺,不开刀、不手术,整体轮廓上提收紧,祛除细小皱纹、肌肤美白、恢复肌肤弹性。

保鲜计划③

以色列E光晨曦祛斑美白嫩肤

美国新一代射频激光,两种能量三种波长对皮肤进行雨霖式治疗,精准定位,快速收缩毛孔、光滑肌肤、抚平痤疮凹凸洞、各种疤痕、汗斑等,令肌肤焕然一新。

40岁 清斑除皱年轻10岁

40岁女人不得不面对各项生理功能的减退,尤其担心脸上皱纹越来越多。需要拥

她们的是,与其把钱花在美容院或购买化妆品,不如通过激光技术赢回10岁青春。

保鲜计划④

SKQ黄褐斑分离清除新技术

江苏省独家拥有、由中国激光学和皮肤学专家30年临床精研独创的祛斑新技术,真正清除黄褐斑、真皮斑、色沉等顽症。无副作用,无创无痛无禁忌,签约治疗。

保鲜计划⑤

CGIP非手术综合提升紧致除皱

目前面部年轻化最前沿抗衰老技术,只需操作一次明显提升松弛轮廓、平抚皱纹,主要解决:鼻唇沟、川字纹、眼角纹、颈纹、眉间纹等皱纹,收紧眼袋,同时抹去色斑、暗哑、粗糙等岁月痕迹!

尊贵特价

- 纯韩式双眼皮 原价3600元,现价2400元
- 高泰克斯隆鼻 原价12600元,现价7800元
- 韩国鼻假体隆鼻 原价6200元,现价3800元
- 冰点无痛激光包脱唇毛 1600元
- 激光汽化无损祛眼袋 2000元
- 激光溶脂减肥 1600元/部位

南京奇致美容医院

精于整形·专于美肤

- 江苏省医院协会会员单位
- 江苏省美容与整形技术指导中心
- 江苏省美容与整形修复援助中心
- 江苏省激光美容临床示范基地
- 2008南京专业美容医院诚信调查第一名
- 2008南京专业美容医院合格规范第一名



诊疗科目
麻醉科 / 医学检验科 / 美容外科 / 美容皮肤科 / 9:00-18:00
节假日不休

电话: 83153333

在线客服: 976718714 877980717

医院地址: 云南北路49号天星翠园大厦F6-7

欢迎登陆www.51mpa.net